

ПРОТОКОЛ
НА МАНДАТНА КОМИСИЯ ЗА РЕГИСТРАЦИЯ НА ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА ДЯЛОВЕ И ТЕХНИТЕ
ПЪЛНОМОЩНИЦИ
НА РЕДОВНО ГОДИШНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА ДЯЛОВЕ
НА НДФ „КОНКОРД ФОНД 7 - САУТ-ИЙСТ ЮРЪП“

Днес, 29.05.2023 г., Мандатната комисия на редовното годишно Общо събрание на притежателите на дялове на НДФ „Конкорд Фонд 7 - Саут-Ийст Юръп“, в състав:

- 1. Наталия Петрова – Председател,**
- 2. Николай Механджийски – член,**


установи, че към 10:00 часа, местно време (Централноевропейско време, UTC+3), а в Координирано универсално време - 07.00 UTC, на адреса, на който е свикано редовното годишно Общо събрание на притежателите на дялове на НДФ „Конкорд Фонд 7 - Саут-Ийст Юръп“, гр. София, бул. „Тодор Александров“ №117, са регистрирани притежатели на дялове и техни пълномощници, притежаващи **1 249 398 (един милион двеста четиридесет и девет хиляди триста деветдесет и осем) дяла, съставляващи 19.88 % от общи брой дялове от капитала** на НДФ „Конкорд Фонд 7 - Саут-Ийст Юръп“, които към датата на Общото събрание са **6 285 500 (шест милиона двеста осемдесет и пет хиляди и петстотин) броя дялове** с номинална стойност 10 (десет) лева за всеки един дял.

Комисията констатира, че редовното годишно Общо събрание на притежателите на дялове няма необходимия кворум съгласно Проспекта за първично публично предлагане на дялове, Правилата на фонда и Закона за публично предлагане на ценни книжа, поради което събранието не следва да бъде проведено.

Председателят на Комисията докладва, че към този час липсва необходимия кворум за редовно провеждане на редовното годишно Общо събрание, поради което във връзка с обявената покана публикувана в infostock.bg и на корпоративния сайт на Управляващото дружество – www.concord-am.bg, заседанието следва да се отложи и проведе на 13.06.2023 г. от 10:00 часа, местно време (Централноевропейско време, UTC+3), а в Координирано универсално време - 07.00 UTC, при същия дневен ред и същите проекти за решения, независимо от представения на него капитал.


НАТАЛИЯ ПЕТРОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ

МАНДАТНА КОМИСИЯ


НИКОЛАЙ МЕХАНДЖИЙСКИ
ЧЛЕН